



Житель Кочевского района предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Кочёвского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, мужчина и его сожительница приехали в город Пермь на заработки и проживали без регистрации в одном из домов в микрорайоне Заозерье. Вечером 21 марта 2012 года они пришли в гости к своему знакомому, где во время распития спиртных напитков между ними произошла ссора из-за выяснения личных отношений. В ходе ссоры мужчина умышленно нанес своей сожительнице удары ножом в левое и правое бедро. От полученных повреждений, сопровождавшихся массивным кровотечением, женщина скончалась. По ходатайству следствия судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766277>